

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）容祖兒、劉浩龍、黃婉曼及泰羅羅賓實昨日出席港台電視節目巡禮，而新任廣播處長鄧忍光亦有出席。至於有指無線因歌手買少見少，為省開支下，將撤回無線舉行，一向古靈精怪的祖兒建議可改在古裝街舉行，而一眾歌手都可穿古裝上台唱歌，認真鬼主意多多。

# 傳《勁歌頒獎禮》縮皮 紅館移師電視城 祖兒建議 可揀古裝街



劉浩龍、黃婉曼與廣播處長等出席港台巡禮。 彭子文 攝



祖兒以性感大露背裝，於中環出席活動。

昨日祖兒被安排坐在鄧忍光身旁，問到她對新任廣播處長的最初印象？她只說：「我們無傾傷嗚。」台上祖兒表示港台節目以觀眾角度出發，有機會也最好拍港台劇。對於新碟造型被指抄襲名牌Model？祖兒說：「我係真金白銀買，當然似嘍，不過由於唔係度度都買到，所以特別同LV聯絡，結果買到頂帽嘍拍封套。」

## 祖兒望變「友誼小姐」

談到無線因歌手買少見少及縮皮情況下，一年一度的《十大勁歌金曲頒獎禮》將由紅館移師到無線舉行，祖兒說：「咁都有辦法，我都控制唔到，地方細仲好，冷氣有咁凍。」祖兒又希望自己是「友誼小姐」，便可以叫大家來玩，她表示也想見返熟悉的朋友，如果人齊就好玩些。說到勁歌總選少歌手參與有欠公信力？祖兒謂世界不斷變，但她對唱歌的熱誠依然不變，獎大獎細都無所謂，最重要是大家認同。

祖兒其後出席另一個活動時，又突發奇想，建議《勁歌總選》可改在古裝街舉行，歌手們要破天荒穿上古裝上台唱歌，相信會令觀眾耳目一新。穿古裝可擔心沒有睇頭？她說：「不會，或者考慮件衫做細少少，或是敦煌服飾

也可以好性感。」

## 花旦不易做寧做主持

劉浩龍被問到可有留意新任廣播處長鄧忍光的新聞時，竟說：「我未留意，太複雜，我無讀過書，我睇娛樂版。」他表示之前為港台拍了兩部劇，其中拍《火速救兵》最辛苦，試過日日拍到幾乎中暑，為此也瘦了八磅。

同場的黃婉曼(Icy)透露首次拍攝港台劇集，在《廉政行動》中飾演貪污上師陳啟泰的秘書。她笑言戲中對白不多，希望大家可以看到她的內心戲。她又謂拍劇要捱更抵夜，明白小生花旦不易做，自己還是做回主持較好。對於廣播處長鄧忍光首天上班即發生工業行動，她認為最緊要是有心。

## 尊重工作為由

# 城城避談熊黛林



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）郭富城、麥浚龍、容祖兒和黃偉文昨日出席「STYLE LEGENDS」五周年活動，眾人更獲頒贈人物肖像畫作留念，城城對其中一幅紅色肖像畫更愛不釋手，原來是

玩顏色及concept。現場的展品中，其中一幅是已故著名女星柯德莉夏萍的肖像，城城自言小時很喜歡對方，長大後思想成熟了，更覺她很有味道，而米高積遜在台上的魅力也相當吸引。笑問第三個會否是Lynn？他一臉認真說：「現在講工作上的事，希望大家尊重工作。」

日前城城被偷拍去買狗糧逗Lynn歡喜；城城以不實報道為由不作回應。將於十二月舉行個唱的城城，表示暫定會演出18至27日十場。至於會否跨年演出？他則賣關子表示稍後在記者會上自有公佈。

同場的麥浚龍(Juno)早前憑《復仇者之死》在韓國奪得影帝，電影公司近日再為該片報名參加印度、德國、瑞典及法國等多個電影節。Juno表示十一月舉行的印度電影節因拍戲關係應該不能出



麥浚龍表示若阿嬌有新戀情，會替她開心。

席。另外，談到其緋聞女友鍾欣桐(阿嬌)搭台灣組合Lollipop F成員敖犬，Juno表示沒有聽聞此事，要是阿嬌有新戀情也會替她開心。

## 陳慧琳默認嫁Alex

### 屬最成功投資



香港文匯報訊（記者 黃佩麗）陳慧琳(Kelly)(見圖)昨日以星級客戶身份，出席某銀行私人理財記者會，提到星級客戶的資格最少擁有800萬港元或以上的高資產人士，Kelly未有否認，但亦未有透露身家多少，笑言一直都沒有去計算，她相信應使使就沒有問題。

Kelly又說出道至今全都是由父親幫她理財，一向求安穩的Kelly表示不愛高風險的投資，所以在股票市場都是買藍籌股。提到近日環球股市大跌，Kelly透露父親早已幫她放了不貨，但去年所賺的都蝕去，只是總計還沒有蝕錢。問到最成功的投資是否嫁給丈夫Alex？她也甜笑直認。對於雙方的財富，Kelly強調大家各自管理，她笑言如果丈夫把錢都交給她，她就會全用來買東西。至於兒子的利是錢，Kelly稱會為她儲起，又指父親和奶奶每年都會送金給兒子，當中有一條條的，亦有卡通牛，容易收藏。提到買樓投資，Kelly直言曾經在97年買樓失利，損失近二百萬，問她可會先買樓給兒子？Kelly承認有想過，因她擔心兒子長大後甚麼也買不到，不過就要待樓價跌才能買。

## 張國強黃德斌玩陳豪

### 借陳茵熾來「親熱」



緋聞情侶陳豪、陳茵熾與羅蘭出席記者會。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）李添勝監製電視劇《天梯》（暫名）昨日於電視城舉行造型記者會，緋聞情侶陳豪、陳茵熾、張可頤、陳山聰、張國強、黃德斌、羅蘭及高海寧等亦有出席，劇中陳豪與張可頤飾演一對，但他與茵熾的戀聞仍成了被玩對象。當張國強介紹劇中角色時，就抵死的笑說：「我同茵熾會有感情戲，多謝陳豪借她畀我用，但我有乜享用就畀咗黃德斌。」黃德斌就笑說：「我同陳豪是好兄弟，借來用吓沒所謂啦。」令兩人非常尷尬，只懂傻笑作回應。

陳豪表示未能與陳茵熾演情侶不會感可惜，因之前已合作過。他又不忘大讚緋聞女友說：「我好欣賞茵熾的演出，拍出來的畫面都好靚。（只是畫面靚嗎？）兩樣都靚。」說到茵熾會有場被張國強強姦的戲份，他會否叫對方手下留情？他笑指，相信張國強一定會錫住茵熾。笑問他事前是否要跟茵熾試戲？他聞言不停大笑，又說：「嘿！大吉是。」他又稱為免阻礙拍戲不會監場亦不會做動作示範，更事先張揚不會特別等女方收工。陳茵熾則表示拍親熱戲，不怕陳豪會吃醋。

## 陳山聰歡迎女友探班

另外，之前停工幾個月的陳山聰昨日復工，劇中高海寧演他的三姨太，問到他可覺得是影射女友的媽媽？他說：「我唔覺，都係監製去決定，編劇寫。」早前超雲表示會去探班，山聰表示女友想來探班也可以。超雲是否怕高海寧太太殺傷力而而來監場呢？山聰指做戲始終是做戲，而他與高海寧不會有咗戲。至於他開工時少了時間陪女友，可怕超雲找第二個陪伴？他指每個人都有各自的朋友，找朋友出街也好正常。

## 張家輝爆任達華搭纜車竟暈「浪」

香港文匯報訊（記者 李慶全）

電影《大追捕》昨早於昂坪市集舉行慰勞宴，演員張家輝、文詠珊(Janice Man)、余安安及導演周顯揚(見圖)等均有出席，張家輝與文詠珊一同乘坐纜車往昂坪市集，但向來畏高的余安安則乘坐座駕抵達。



張家輝表示電影也曾有幾場在纜車內打鬥的場面，更要他跳山崖，不過他卻帶笑指打得很爽，也讚賞香港電影一樣能以香港的景點作背景，不單是《蝙蝠俠》才拍。在吊於高空的纜車上拍攝，家輝笑指只好不住水晶車底望，他又爆任達華在纜車上拍攝竟敢量「車」浪。余安安因畏高不敢坐纜車，所以另外坐車到現場。

## 衝破不到心理關口 朱茵不接受裸露戲

香港文匯報訊（記者 李慶全）黎燕珊為亞視主持的《Exa會客室》昨日邀得朱茵(圖右)擔任嘉賓接受訪問。而朱茵在十月生日，黎燕珊提早送上蛋糕祝賀，並預祝她於十月二十八日一連演出十七場的舞台劇《再見女郎》得以成功。



朱茵於節目訪問中提及想再尋求藝術上的突破。會否想過為藝術犧牲裸露演出？朱茵表示一直也有拿獎的好導演邀她拍藝術電影，更分別要求背部全裸、半裸及正面全裸演出，但因未談到價錢，她都一一推卻。問是否男黃貫中不允許？朱茵笑說：「這與他無關，就算他肯，我也不會接拍，我覺得自己不着衫會不懂演戲。」但早前她曾在《強姦》一片中，也大膽得只穿內衣演出？朱茵回應說：「我可以欣賞其他人，也不是對自己的身材沒信心，只是衝破不到自己的心理關口，所以我着泳衣去行天橋和選美也可以，但我不介意做癡婆或醜化自己的角色。」

## 自嘲人生已跌到谷底 栢芝堅信將來更好更成功



張柏芝接受東西望，表示會勇於面對感情失敗。

香港文匯報訊（記者 李思穎）張柏芝與謝霆鋒婚變事件後，昨日首度正式接受電視台訪問，承受感情創傷的她勇於面對失敗，不怕跌倒，更加懂得要愛惜欣賞自己，不然又怎能令將來的另一半去欣賞你。

離婚後的栢芝精神不錯，全方面帶笑容接受訪問，當問到現代女性如何兼顧做媽咪和事業時？栢芝認為要好清晰知道自己在做什麼，好多人不知自己的行徑，也不敢面對挫折。栢芝認為如不去面對和享受過程，是不會成功的。自己敢跌倒、敢於受傷，會從失敗中學習。她說很多上了年紀的媽咪，婚後對自己沒有信心，覺得老公認為自己不如從前美麗，要是對自己都沒有信心，不欣賞尊重自己，又如何會令老公和仔仔尊重。

栢芝還透露自己經濟上沒有問題，但會繼續工作，自言堅持是要讓小朋友知道媽媽這麼辛苦，都能一步步走過來，沒有事情解決不到，也作為兒子的學習榜樣。假使將來找對象，男友或老公，要令對方欣賞自己。她自嘲負面新聞不斷，已經「無得再低」，但一點都不難過，只會做得更好更成功，覺得人生要這樣處理。栢芝隨着年紀增長，不再去追求物質生活，這些都不能令自己快樂，即使買一件二百元的平宜衣服都會好開心，亦不追求開篷跑車之類，反而享受坐的士，不用泊車和給小費，又可以同的士司機閒談，慢慢回到正常生活。栢芝自言現時所追求的便是健康，每當病倒時會很驚，因怕會傳染給兩個兒子，她最關注是兩個小朋友的健康，能夠陪同他們上學，放學後去玩，一起逛街已經很開心。